
Écol� Me� e� Mond�
Rencontr� d� CEC

Le jeudi 2 mars 2023 de 18h30 à 20h00

Lien pour la rencontre: meet.google.com/bpg-jppm-hmz

Procès verbal
1. Mot de bienvenue

2. Adoption de l’ordre du jour

3. Révision du procès verbal: Adopté par Serge et secondé par Angélique.

4. Suivis à la dernière rencontre

● Suivi de rencontre avec Serge LeBlanc et Jean Philippe Bourgeois:

Nous avons eu une rencontre avec M. Bourgeois le 16 février et lors de
cette rencontre nous avons beaucoup discuté. Nous allons convenu
qu’avec les suggestions de Jean-Philippe, Sophie et moi (Serge) on
enverrai une communication aux parents.

Nous allons envoyer une lettre dans la prochaine info-école pour partager
les détails et voir combien de parents sont intéressés à partager leurs
idées et donner des manières de communiquer avec nous ou ceux qui
bâtissent l’école. Ça c’est la première étape mais le but est d’impliquer les
parents et la communauté avec l’aménagement des espaces ouverts à
l’intérieur et à l’extérieur de la prochaine construction.

● Journée Cap 10 février et 17 février: Nous avons eu les suppléants
pour ces dates. Nous avons aussi des suppléants pour les 2 derniers
vendredis en mars.
● Filet de volleyball: Le filet est arrivé.

● Projet de cuisine avec 9e: 3 élèves de la 9e l’ont fait 2 fois. Le problème était
que ceux qui cuisinaient pour la garde-scolaire cuisinaient en même temps. Ils ont
aussi fait une liste de solutions. Ceux qui ont cuisiné ont beaucoup aimé ça.  Il yaura
des changements dans ce projet.

5. Vie école

● Mois du Patrimoine Africain: Plusieurs activités pendant le mois de février. Nous
avons écouté des hymnes nationaux africains tous les jours. Il a aussi eu une visite
à Africville (4e, 5e et 9e). Nous avons eu un spectacle de musique ainsi qu’une
madame qui est venue présenter à propos des cheveux et des tresses.

● Activité à venir en mars: Activités pour la semaine de l’éducation en français. Il y



a aussi une danse le jeudi 9 mars pour les écoles centrales.

● Décision du conseil le 25 février: Le rapport a été envoyé. La session
d’information a lieu le 22 mars à l’école. La porte est ouverte à tout le monde.

6. Mot des élèves

● Présidente et vice-présidente du CJE: Zya dit, à présent, tout va bien. Le
conseil ne s’est pas rencontré pendant quelques semaines car il y avait beaucoup
d’activités.

7. Plan de réussite de l’école

● Deuxième bloc: Nous sommes à la fin du deuxième bloc. Le 7 mars est la date
limite. Alors que les temps de CAP ne sont plus organisés dans l’horaire de manière
formelle, les profs doivent s’ajuster et se rencontrer lors du dîner ou pendant des
preps ou encore après l’école.

● Journée de formation le 7 mars pour Sonya entre les équipes
administratives des diverses écoles.

8. Budget de CEC

● Rapport de Mme Erika: On avait un surplus de 2000$ de l’année passée.
Présentement, les dépenses sont de 5430$ (les deux dernières journées de
suppléance, le filet et le 500$ pour les 9e années). Il nous reste à peu près 1900$.
S’il y a un surplus, on la rapporte à l’année prochaine.

9. Période de questions au public, s’il y a lieu: Isaac a demandé s’il y a des nouvelles à
propos de la nouvelle école. Sophie a eu une rencontre aujourd’hui et ils ont réglé la
situation avec la salle de musique. Il va avoir un amphithéâtre et la communauté va payer
une partie pour qu’ils puissent l’utiliser.

10. Varia :

●

11. Clôture

Prochaine rencontre: Le 4 mai



Membres parent:
Serge et

Angélique

Membre de la
communauté:
NA

Membre du
personnel de
soutien: NA

Membres du
personnel
enseignant: Josée

Membre de la
direction: Sophie

Secrétaire: Josée

_________________________________

_____________________ Signature de la

secrétaire

_________________________________

_____________________ Signature de la

direction

Absences: Erika, Crystal, Anne et
Sarah.


